



将军，一路走好

老女排冠军陈招娣少将因病逝世

4月1日下午，上世纪80年代中国女排五连冠时期的名将，曾任主力接应二传的陈招娣因病去世，享年58岁。噩耗传来，中国排球圈内多位人士都表达了哀悼之情。陈招娣曾是中国女排最辉煌时期的名将，也是体育界在军队唯一被授予少将军衔的女军人，北京奥运会她与宋世雄解说女排的比赛给球迷留下了深刻印象。

故事

“断臂将军”

陈招娣1974年入选八一女排，2年后入选中国女排，在八一女排打球的时候，陈招娣的左臂桡骨曾经受伤，1979年6月，中国女排在太原迎战到访的日本女排，陈招娣在一次拦网中再次受伤及同一部位，造成桡骨断裂，在之后的两个多月里，她用绷带固定左臂坚持征战全运会，从此便有了“断臂将军”的别称。

“拯救大郅”

众所周知，王治郅在1999年NBA选秀中被达拉斯小牛队选中，成为第一位进军NBA的亚洲球员，但后来因为种种原因他滞留美国不归。

哀悼

陈忠和：将军，一路走好

到延边了，督战福建女篮的比赛。惊悉老战友——解放军总政治部宣传部副部长、中国排球协会顾问、老女排队员陈招娣将军逝世，心情十分沉重。回忆一起奋斗的岁月，犹历历在目。

将军，一路走好！

郎平：来世还和你当队友

亲爱的招娣，上月去探望你时我们还在讨论排球，我执教的每场球你都很关心并提出建议。你对亲情友情都那么执着。还记得1981年我们夺

生平

陈招娣出生于1955年，1974年进入八一队，1976年被选入国家队。1983年后任八一体育工作大队女子排球队副政委、队长。技术全面，防守突出。1981年，随中国女排获得新中国成立后的第一个大球世界冠军。1982年，陈招娣作为中国队主力球员，随队

关于王治郅回国的事情，自2002年的那个夏天开始，许多人就作了许多努力，陈招娣是不能不提的一个“拯救者”。八一体工大队隶属于总政直工部文体局，局长是陈招娣，2003年8月陈招娣向上级打报告说王治郅马上回国，但王治郅的食言却让她很是尴尬，尽管如此，陈招娣依然没有放弃王治郅。

由于长时间不归，据说对王治郅的处理决定早就拟好，但被陈招娣顶着外界的压力压了下来。2006年2月下旬，篮管中心与王治郅沟通交流，双方这次在洛杉矶的谈话很顺利，其实按照事先的约定，陈招娣前往美国亲自劝说王治郅，尽管没有成行，但考虑到2003年王治郅的爽约，陈招娣愿意前往美国已是非常大的让步。

取第一个世界冠军那次，咱俩是室友，决赛前你腰伤复发但咬牙坚持拼完五局，是我们扶着你走上领奖台的，你顽强的拼搏精神永远激励着我。非常想你！我们来世还作队友！

赵蕊蕊：永远活在我们心中

我们在一次次祈祷奇迹的发生，却发现奇迹是最奢侈的存在；我们在一次次拒绝面对残酷的现实，却发现现实一直横亘在面前。我不想跟您说再见，却到了要说再见的时候。泪在眼中打转，话语哽咽在喉中……陈局，您一路走好！天堂里没有疾病与痛苦！您永远活在我们的心中！

获得第九届世界女子排球锦标赛冠军，获立一等功并两次获国家体育运动荣誉奖章。1983年，陈招娣退役。2006年7月14日，中央军委正式批准陈招娣晋升少将军衔，她成为中国体育界的第一位女将军。

江锐 整理

李双江否认被军艺免职

星报讯(杜恩湖) 4月1日，因是西方愚人节，有媒体曝出74岁的李双江被军艺免去音乐系主任职务的新闻。昨晚，记者第一时间连线到了军艺李双江的音乐系的一位同事，她说，有关李双江被免职这个新闻不真实，李老师还在系里正常工作。

记者又连线刚刚下班回到家中休息的李双江，向他核实退休免职之传闻，李双江感到很吃惊地问：“谁报道的？没有的事情。我还在军艺正常工作。感谢朋友们对我的关心！”

与杜若溪筹婚迫在“没结” 严宽：演戏就像吃饭开心就好

星报讯(记者 吴笑文) 被观众封为“古装第一美男”的严宽，已经慢慢将工作重心转至都市情感剧，在江苏卫视热播的《恋了》里，还与现实中的女友杜若溪一起上演了一段“虐恋”。

“我告别时装戏已经有3、4年时间长了，”对于此次回归严宽并未觉得有不适应：“之后会进行表演上的摸索。”爱美食的严宽还用吃饭打比方说：“比如大餐吃多了，想吃清淡的沙拉，清淡吃多了想吃浓油赤酱。就像吃饭的口味会变，人的心情也在变，没有那么绝对。人生那么丰富，题材那么多，我想只要有创作的空间，我都可以去考虑尝试。”

而对于两人的感情状况，严宽使用了近日接受媒体采访最多的词“迫在没结”：“心理的准备，别的一些筹备一定都有，一些过程也经历了，我们也得到了双方父母的祝福，都很好。”而他所向往的感情状态似乎也是对两人婚后生活的憧憬：“我喜欢很简单的，日复一日，细水长流的爱情，爱情是细节，是体谅，就这样一辈子过下去。”

皖将吴亚男“划出”全国冠军

星报讯(记者 江锐) 昨日，2013年全国皮划艇(静水)春季冠军赛在广东国际划船中心收兵。安徽选手吴亚男表现不俗，在同湖南名将周玉的较量中，各赢一场，最后收获一金一银。

在女子单人皮艇500米决赛中，一场瓢泼大雨不期而至，就在这样的比赛条件下，吴亚男在前半程仍领先于包括周玉在内的其他选手，在冲刺时被周玉赶上，以0.652秒之差屈居亚军。在第二天进行的女子单人皮艇200米的预赛、半决赛中，不服输的吴亚男一路高歌猛进，均以领先第二名1秒多的优势迈入决赛。在紧接着举行的决赛中，位于3道的吴亚男与位于5道的周玉展开了一场势均力敌的激烈争夺，在冲刺的一刹那两人几乎同时撞线。由于肉眼无法判定最终名次，终点计时组将录相逐格慢放，又与电计时最终确认后，确定吴亚男以0.035的微弱优势取得了最终的胜利。

六皖将“杀进”全运网球决赛

星报讯(记者 江锐) 昨日，全运会网球单项预赛在浙江台州收兵，继女单刘雨璇和男双宫泽、吕林俊取得出线权之后，我省网球选手朱琳、汪宇佳获得女单出线资格，宫泽获得男单出线资格，朱琳、赵倩倩获得女双出线资格。至此，安徽网球队圆满完成任务，计男单1人，女单3人，男女双打各1对，共6人获得出线资格。